



EN SERVICIO. Desde hoy han comenzado a operar 10 buses nuevos desde Santa Tecla al Centro de Gobierno de San Salvador. La Dirección General de Transporte Terrestre,

especificó que la única finalidad que se persigue es proporcionar buen transporte a la ciudadanía en general, así como reactivar la economía.

5 meses concluirán Código de Trabajo

Dentro de 5 meses aproximadamente, estará concluido el nuevo Código de Trabajo, labor en la cual tendrán activa participación la empresa privada, el gobierno, el sector laboral y otras entidades relacionadas al quehacer empresarial del país.

El ministro de Trabajo y Previsión Social, Dr. Julio Alfredo Samayoa h., en conferencia de prensa sobre estos aspectos, informó que ha sostenido reuniones con los miembros de la Comisión Tripartita encargada de elaborar el anteproyecto del referido documento, para organizar un simposium de los trabajadores salvadore-

ños, en el que serán abordados aspectos del mismo Código los días 19, 20 y 21 del corriente, en el Centro Obrero "Constitución 1950", de Coatepeque.

Por otra parte, con igual propósito se está organizando otro Simposium, en esta oportunidad con la participación de empleadores o sus representantes, el cual se desarrollará los días 10, 11 y 12 de agosto próximo y otro evento similar entre el sector gubernamental, que tendrá efecto el 24, 25 y 26 del mismo mes.

Expresó el ministro que la Asamblea... Pasa a la página 61

Ultiman a ex-alcalde PDC, de Quezaltepeque

(Quezaltepeque). Manuel de Jesús Chávez, de 54 años, miembro directivo de la filial del Partido Demócrata Cristiano y ex-alcalde de esta ciudad, fue asesinado a balazos ayer en la mañana aquí, por tres desconocidos.

El crimen —se informó oficialmente— fue perpetrado por hombres ar-

mados, quienes llegaron a pie hasta una venta de leña que el ahora occiso tenía instalada en la colonia Las Brisas, al poniente de esta ciudad. Al entrar, los criminales desenfundaron sus armas en contra del señor Chávez, a quien le hicieron una serie de disparos, matándole en el acto. Pos-

—Pasa a la página 17



A balazos mueren ocho hombres en la capital

Ocho hombres perecieron a balazos antenoche y ayer en la madrugada en diversas circunstancias, en esta capital. Cuatro eran militares y cuatro civiles, entre ellos dos taxistas que se batieron a balazos frente a una casa de tolerancia, situada en la 57 Avenida Norte.

Los miembros de la

Fuerza Armada fueron identificados como Ricardo Antonio Flores Gutiérrez, detective de la Policía Nacional; Santos Martínez Castro, agente de la Policía de Hacienda; Héctor Alcides López Amaya, soldado de la Primera Brigada de Infantería, cuartel "San Carlos"; y Jorge Roberto

—Pasa a la página 23

Capturan a asaltantes de clientes de bancos

Dos ladrones de los que asaltaban a personas que retiraban dinero de los Bancos, fueron capturados por la PH y consignados al juez de turno.

Se trata, según el parte oficial, de Juan Pablo de la O Hernández y René Mauricio Quintanilla Flores, quienes permanecían cerca de Bancos y asociaciones de ahorro y préstamo, controlando a perso-

nas que retiraban diversas sumas de dinero. Se fijaban bien de quién o quiénes se trataba, y al salir de los edificios de esas instituciones financieras, las perseguían disimuladamente hasta calles y sitios desolados, donde a punta de pistola las despojaban del dinero retirado.

Se cree, dijo la fuente, que también asaltaban re-

—Pasa a la página 61

Investigase el fallido plagio de Calderón S.

Efectivos de los cuerpos de seguridad y autoridades militares, trataban de dar ayer con el paradero de un grupo de individuos armados, que intentaron secuestrar al Dr. Armando Calderón Sol, anteayer al mediodía.

Fuentes consultadas al respecto, dijeron que después de saberse que cinco sujetos armados intentaron

plagiar al conocido profesional, miembro de la dirigencia del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, comenzaron a desplegar una serie de operaciones en la capital y en las carreteras que conducen al interior del país, con el objeto de evitar que los presuntos secuestradores pudieran huir a ciudades

—Pasa a la página 23

ASESINADO (Quezaltepeque). Manuel de Jesús Chávez, de 54 años, ex-alcalde de esta ciudad por el PDC, fue asesinado a balazos ayer, en una venta de leña de su propiedad.



MUERE. Noé Hernández Alfaro, de 40 años, jefe de Seguridad de RR.EE. murió en duelo a balazos con un taxista, ayer en la madrugada, frente al centro nocturno "Gloria Seisa", en esta capital.

De Santa Ana
Murió anciano
sacerdote Pbro.
Genaro Godoy M.

(Santa Ana). El presbítero Genaro Godoy Morataya, murió en el Hospital San Juan de Dios a la edad de 93 años, donde estuvo internado por larga enfermedad. Era de nacionalidad guatemalteca y como estudiante vino a la Diócesis de Santa Ana, siendo recibido en aquel entonces por el obispo monseñor Santiago

—Pasa a la página 51

Control a Ruta 101 y protestan los motoristas

Un intento de paro mantuvieron algunos motoristas de la Ruta 101, ayer por la tarde, porque se ha establecido un intenso control para estas unidades.

El Departamento anunció a través de su director en fecha reciente, este control, a raíz de muchas denuncias de los usuarios sobre abusos de motoristas y cobradores en cuanto al trato para el público y la manera de conducirse.

Ayer mismo por la tarde, los transportistas de esta ruta sostuvieron una reunión con el director ge-

—Pasa a la página 51

Coronarán reina del Codetur en Santa Ana

La Reina del Comité de Desarrollo Turístico de Santa Ana será elegida y coronada, con ocasión de las fiestas patronales de la metrópoli de Occidente.

El viernes 22 de este mes, a partir de las 9 p.m. y en el Salón América de la Ciudad Heroica se llevará a cabo un regio baile, en el cual serán presentadas las diez señoritas que se disputan el codiciado cetro del CODETUR; con el fondo musical de la Orquesta Corporación América, siendo €10.00 el valor de la tarjeta y €5.00 mesa reservada.

—Pasa a la página 51



DIA DEL MEDICO. EL Colegio Médico de El Salvador, concluirá mañana el programa que con motivo de celebrar la Semana del Médico y el 40o. aniversario de su fundación, desarrolla del 11 al 16 de julio. En la gráfica, los expositores, doctores Rolando Edgardo Hernández Argueta, Ma. Elena de Rodríguez, Ernesto Navarro Marín y Rafael Ruiz Izaguirre.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 79)

Actividades científicas hoy de Mujeres Médicas

Con el objeto de promover el acercamiento y la solidaridad entre el gremio médico, hoy viernes dará inicio una serie de actividades profesionales, organizada por la Asoc. de Mujeres Médicas Salvadoreñas (AMMES).

Una portavoz de esta entidad, informó que la acti-

vidad programada para hoy viernes tendrá efecto en horas de la noche en el Colegio Médico de El Salvador, y versará sobre los problemas sexuales de la mujer, habiendo sido invitadas para disertar conocidas y prestigiadas profesionales de la medicina.

—Pasa a la página 61



DONATIVO AL BLOOM. Un lote de vacunas, sábanas y frazadas para los niños y niñas internos en el Hospital Benjamín Bloom, hacen "Médicos del Mundo". Entrega el Dr. José Luis Garballo y recibe Mercedes

de Menéndez, del Patronato. Complementan, de izquierda a derecha: Sr. José Salvador Vega, Dr. Arturo Alvarez Borja, director; Sr. Jackes Aguilera, Dr. Jesús Gorricho y Alexandra Castro.